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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 1º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 9ª 

Legislatura, realizada no dia 23 de junho de 

2022. ___________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de 

dois mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

vinte horas, nas dependências do SESC, no Bairro Aeroporto, a Sessão Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, alusiva aos Festejos da Cidade, referente 

ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona Legislatura, ocasião em que foi 

constatada a ausência do Vereador Paulo Sérgio de Almeida, que testou positivo para o Covid-19. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que a presente Sessão está sendo transmitida, ao vivo, pela 

TV Sim, canal 16. Convida para compor a Mesa Principal o Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Brás Zagotto, o Vice-Presidente Leonardo Cleiton Camargo, o Primeiro Secretário Diogo 

Pereira Lube e o Segundo Secretário Sandro Dellabella Ferreira. Segue convidando para 

comporem a Mesa os Vereadores Adriano Pereira Verediano, Alexandre Andreza Macedo, 

Alexandre Valdo Maitan, Allan Albert Lourenço Ferreira, Arildo Tomaz Bucker, Ely Escarpini, 

Evandro Miranda, José Carlos Corrêa Cardoso Júnior, Leonardo Pinheiro Dutra, Marcelo Fávero 

de Oliveira, Osmar Francisco, Paulo Grola, Rodrigo Sandi e Sebastião Ary Corrêa. / Composto o 

plenário da Câmara Municipal, foram convidados para também fazerem parte da Mesa Principal 

o Prefeito Victor da Silva Coelho, a Cachoeirense Ausente Nº 1 de 2022, Sra. Maria da Conceição 

Castelar de Souza, e o Cachoeirense Presente Nº 1 de 2022, Dr. Wilson Márcio Depes. / A seguir, 

todos os presentes foram convidados a se colocar de pé para acompanharem a execução dos Hinos 

Nacional Brasileiro e do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Logo após, o Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Brás Zagotto, usou da palavra para fazer uma saudação aos presentes 

e aos homenageados da noite. / Na sequência, o Prefeito de Cachoeiro de Itapemirim, Sr. Victor 

da Silva Coelho, também usou da palavra para saudar os homenageados. / Prosseguindo, o Prefeito 

Victor da Silva Coelho foi convidado para fazer a entrega do Título de Cachoeirense Ausente Nº 

1 de 2022 à Sra. Maria da Conceição Castelar de Souza, que foi casada por 39 anos com o Sr. 

Severino Matias de Souza e, juntos, na década de 1960, fomentaram a Fábrica de Sapatos Regina, 

a qual, alguns anos depois, passou a se chamar Itapuã, sendo que, em 1975, inauguraram a primeira 

loja do setor atacadista em Cachoeiro. Registra-se que, após o falecimento de seu esposo, em 1997, 

a Sra. Maria da Conceição gerenciou os negócios com a família, e, hoje, o empreendimento tem 

alcance nacional e internacional, com uma rede de 155 lojas, sendo 07 só em Cachoeiro, além da 

atividade fabril nos Estados do Espírito Santo, Minas Gerais e Rio de Janeiro. / Em seguida, a Sra. 

Maria da Conceição Castelar de Souza agradeceu a homenagem. / Dando continuidade à Sessão, 

o Presidente Brás Zagotto e demais vereadores fizeram a entrega do Título de Cachoeirense 

Presente Nº 1 de 2022 ao Dr. Wilson Márcio Depes, que é advogado, professor, escritor, jornalista, 

membro da Academia Cachoeirense de Letras, Presidente da Terceira Turma do Tribunal de Ética 

da OAB e Membro do Órgão Especial e também cronista, o qual, logo após, usou da palavra para 

agradecer a homenagem. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica que, agora, serão entregues 

Títulos de Cidadania Cachoeirense (Destinados a homenagear cidadãos que não nasceram em 

Cachoeiro de Itapemirim, mas residem no Município e dignificam o nome da cidade), Comendas 

Camilo Cola (Destinadas a pessoas que se dedicam ao desenvolvimento econômico, político e 
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social do Município) e Títulos de Empresário Presente do Ano (Destinados aos cidadãos que se 

destacam no ramo empresarial, fortalecendo a economia de Cachoeiro de Itapemirim) e convida 

os vereadores e seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense – Edvaldo Silva Ramos e Cristiano Ednei Alves de Souza; Título de 

Empresário Presente do Ano – Ricardo Vial da Cunha; Alexandre Andreza Macedo: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense – Gláucia Venina Garcia de Souza Rodrigues e Devanir Clóvis Rodrigues; 

Comenda Camilo Cola – Alan Soares Boechat; Título de Empresário Presente do Ano – 

Alessandro Fonseca Santana; Alexandre Valdo Maitan: Título de Cidadania Cachoeirense – 

Diego Loureiro Carvalho; Comenda Camilo Cola – Romildo Geraldo Júnior; Título de 

Empresário Presente do Ano – José Polonini Sobrinho; Allan Albert Lourenço Ferreira: Títulos 

de Cidadania Cachoeirense – Lucas Pazini Alves e Ubirajara Marques Ferreira; Comenda Camilo 

Cola – José Roberto Sabino; Título de Empresária Presente do Ano – Ana Luiza Fassarella Vieira; 

Arildo Tomaz Bucker: Títulos de Cidadania Cachoeirense – César Henrique Fernandes Barreto 

e Carlos Adeneyr Rosa dos Santos Souza; Comenda Camilo Cola – Isabella Lúcio Louzada; Brás 

Zagotto: Títulos de Cidadania Cachoeirense – Dejahir Lima Cardoso e Márcio Antônio 

Magalhães; Comenda Camilo Cola – Weslei Alves Marques; Título de Empresário Presente do 

Ano – Loja Comercial Kaxu Material de Construção; Diogo Pereira Lube: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense – Diogo Fontoura Silva e Paulo Cezar Paraizo de Lima; Comenda Camilo Cola – 

Michel Adriano Rabbi; Título de Empresário Presente do Ano – Fabrício Mucelini Lóss; Ely 

Escarpini: Comenda Camilo Cola – Cleysson Hermes Altoé; Título de Empresário Presente do 

Ano – Rodrigo Freitas Costa; Evandro Miranda: Títulos de Cidadania Cachoeirense – Rodrigo 

de Almeida Bolelli e Ronaldo Endlich Schmidt Filho; Comenda Camilo Cola – Ronilson Dadalto; 

Título de Empresário Presente do Ano – Nedilço Sá da Costa; José Carlos Corrêa Cardoso 

Júnior: Títulos de Cidadania Cachoeirense – Odael Spadeto Júnior e Alberto Gomes Moreira; 

Empresário Presente do Ano – José Carlos Corrêa Cardoso; Leonardo Cleiton Camargo: 

Títulos de Cidadania Cachoeirense – Bruno Paier Barbosa e Paulo Roberto de Melo; Comenda 

Camilo Cola – Megamix Comercial; Título de Empresário Presente do Ano – Hecleiton Maraga e 

Bruna Maraga; Leonardo Pinheiro Dutra: Título de Cidadania Cachoeirense – Erotides Pinheiro 

Silva; Comenda Camilo Cola – Ronaldo Soares Azevedo; Título de Empresário Presente do Ano – 

Luiz Alberto Barbosa Altoé; Marcelo Fávero de Oliveira: Títulos de Cidadania Cachoeirense – 

Luis Ricardo Rossetto Barbosa e Dilma Márcia Miranda Lunz; Comenda Camilo Cola – Empresa 

Desteffani; Título de Empresário Presente do Ano – Cleomar Nascimento; Osmar Francisco: 

Títulos de Cidadania Cachoeirense – Marcelo Costa e Nelisa Galante de Melo Santos; Comenda 

Camilo Cola – Cláudia Mileipe Festa Lemos; Título de Empresária Presente do Ano – Roberta 

Bragança Zóboli Bravim; Paulo Grola: Títulos de Cidadania Cachoeirense – Christiane Ogione 

Teixeira e Valdeci Dansi; Comenda Camilo Cola – Vanderlei Volpato Gomes; Título de Empresária 

Presente do Ano – Jhéssica de Oliveira Ferreira Paschoal; Paulo Sérgio de Almeida 

(Representado pelo Presidente Brás Zagotto): Títulos de Cidadania Cachoeirense – Vanildo José 

Partelli e Edmar Antônio Binoti de Oliveira; Comenda Camilo Cola – Lila Vasconcelos Pinho; 

Título de Empresário Presente do Ano – Lucimar Parmanhani; Rodrigo Sandi: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense – Ronaldo Dias Júnior e Thiago Bringer; Comenda Camilo Cola – Valtair 

Leme da Costa; Título de Empresário Presente do Ano – Fabiano Umberto Finato; Sandro 

Dellabella Ferreira: Títulos de Cidadania Cachoeirense – Celso Cardoso Torres e Celso Braz 

Kersul Calixto; Comenda Camilo Cola – José Antônio Pereira da Silveira; Título de Empresário 

Presente do Ano – José Lúcio Soares; Sebastião Ary Corrêa: Título de Cidadania Cachoeirense 

– Leandro Teodoro de Almeida; Título de Empresário Presente do Ano – Geraldo Semprini Melo; 

Mesa Diretora – Vereadores Brás Zagotto, Leonardo Cleiton Camargo, Diogo Pereira Lube e 
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Sandro Dellabella Ferreira: Comenda Florisbelo Neves (Destinada a homenagear autores de obras 

literárias de Cachoeiro de Itapemirim) – Lina Fregonassi Ribeiro; Comendas Hélio Carlos 

Manhães (Destinadas a homenagear cidadãos que se destacam em atividades políticas em prol do 

Município) – Ruy Guedes Barbosa Júnior, Magno Malta e Felipe Christiano Reis Vieira; 

Comendas Chefe Aroldo (Honraria destinada a reconhecer cidadãos que se destacam no meio do 

escotismo) – Nélio Barreto Silva e Ana Agostinho Rizo; Comenda Adelson Rabello Moreira 

(Destinada a reconhecer pessoas que se destacam no trabalho voluntário de atendimento a idosos) 

– Ercília Moreira da Silva Gomes; Medalha do Mérito Legislativo (Destinada a reconhecer 

cidadãos que muito têm feito pela cidade) – Adenilson da Silva; Títulos de Cidadão Benemérito 

(Destinados a pessoas que prestam relevantes serviços à sociedade cachoeirense) – Cristiane 

Pinheiro Lázaro e Robson Carlos Schiavo Zanini; Comenda José Basílio de Souza – Seu Zezinho 

(Destinada a homenagear ex-jogadores de futebol do Município de Cachoeiro de Itapemirim) – 

Roberto Gomes; Comendas Acinor Fraga (Destinadas a homenagear pessoas que se empenham no 

combate à dependência química no Município) – Hercílio Turini e Ary Martins Filho; Comenda 

Augusto Ruschi (Destinada a personalidades que se destacam na luta pela preservação da natureza 

e na dedicação à fauna e à flora) – Eraldo Bachetti Sartório; Comenda Professora Zilma Coelho 

Pinto (Destinada aos gestores com destaque na área de educação) – Mônica Fassarella de Souza; 

Comendas Moema Baptista (Destinadas a homenagear mulheres nascidas em Cachoeiro de 

Itapemirim que tenham compromisso com a cultura, associativismo, defesa dos direitos coletivos, 

justiça social e democracia) – Priscilla Thomaz de Oliveira e Laís Secchim Volpato; Comenda 

Luiz Rogério Fabrino (Destinada a homenagear destaques na área de comunicação) – Marcos 

Paulo Tristão dos Santos; Comendas Luiz Carlos Santana (Destinadas a homenagear radialistas e 

comentaristas de destaque no Município) – Hermogênio Volpato Neto e Murilo Jacinto Bernabé; 

Comendas Maria de Augustinho Moraes (Destinadas a homenagear lideranças comunitárias do 

Município) – Alexon Soares Cipriano e Valéria Leal Monteiro. / Finalizando as homenagens, o 

Presidente Brás Zagotto agradeceu a presença de todos e os convidou para o coquetel ao som de 

Margoso e Paula Neves. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e 

assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatoras de Atas. ______________________________________________________________ 
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